

# 西部水泥成立 3D 打印建築材料研發中心

5 月 14 日上午，西部水泥與河北工業大學成功舉行 3D 打印建築材料研發中心簽約揭牌儀式，河北工業大學副校長、教授馬國偉等一行出席了簽約儀式，西部水泥董事局主席、堯柏集團董事長張繼民，總裁馬維平等領導熱情接待並出席簽約儀式。



簽約儀式上，堯柏集團總裁馬維平作了歡迎致辭。馬總裁首先對河北工業大學教授一行的蒞臨表示熱烈歡迎，同時表示，當前水泥行業市場差異越來越小，同質化越來越明顯，堯柏集團旨在打造成為全

國特種水泥最大、技術力量最雄厚的水泥企業。馬總裁在致辭中表示，核心競爭力便是核心技術，3D 打印技術既為先進製造業發展指明了一條道路，同時也為傳統製造行業轉型指出了一個方向，其將會成為全球製造業的新風口，我們堯柏集團與河北工業大學聯手合作，將會在新技術領域開闢建材行業的新篇章。

簽約儀式上，河北工業大學副校長、教授馬國偉指出，如今國家的快速發展使 3D 打印技術有了一定的市場需求，此次 3D 打印技術與堯柏集團的合作將成為中國乃至世界首家高定位、高質量、多產品的 3D 打印建築材料研發中心，同時，馬教授表示，合作中一定會本著真誠原則，全力給予技術支持，相信在雙方的精誠協作下，必將實現合作共贏的良好局面。

西部水泥董事局主席、堯柏集團董事長張繼民在講話中指出，面對國家宏觀政策及行業的轉型升級、結構調整機遇，堯柏集團適時與河北工業大學強強聯手打開 3D 打印之門，堯柏集團必將抓住機遇，打破固有思維，在人力、資源、團隊上做好配合，做好對行業潮流的引領。同時，張主席表示，將以此次簽約作為未來合作的新起點，在相關產業領域尋求更為廣闊的新的合作機會，發展中一定要用另一種思想看待世界發展、看待科技發展。雙方一定要精誠合作，攜手共同為高質量、新科技做出應有的貢獻。



此次簽約標誌著堯柏集團與河北工業大學在建築材料合作中將強強聯手，聯合共建和運營 3D 打印創新培育項目，形成新的產業優勢，共同打造經濟增長新的引擎，實現社會效益與經濟效益的雙豐收。